

河北天成药业股份有限公司 诚聘

1、生产车间:操作人员、质检员、工艺员;2、化验室:检验员;3、销售公司:业务人员;4、药学、化学、生物、自动化等各类专业技术人员。公司提供住宿,有食堂、餐补,每月发福利,上下班沧州市区班车接送;享受国家法定节假日,缴纳五险一金。地址:沧州经济开发区金光大街18号 电话:0317-7883001 简历投递邮箱:tcrsh@126.com

沧州“工农中建”等银行网点存款利率下调

20万元存3年,利息少了1500元

本报讯(记者 鹿维双)昨天起,沧州的工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行网点下调存款利率。这是继今年6月、9月之后,银行又一次集体下调存款利率。据悉,我市多家股份制银行存款利率也将陆续下调。

昨天,工行、农行、中行、建行均下调了人民币存款挂牌利率。

其中,通知存款挂牌利率下调0.2%,零存整取、整存零取、存本取息等挂牌利率下调0.1%,1年期及以内整存整取定期存款挂牌利率下调0.1%,两年期整存整取定期存款挂牌利率下调0.2%,3年期、5年期整存整取定期存款挂牌利率下调0.25%。调整后,3年期定期存款挂牌利率跌破2%,从2.2%降至

1.95%。另外,3个月、6个月、1年、2年、5年期定期存款挂牌利率调整后,分别降为1.15%、1.35%、1.45%、1.65%、2.0%。

记者采访了解到,沧州的工行、农行、中行、建行网点实际存款利率可在挂牌利率基础上“加点”。调整后,市区这几家银行网点的3个月、6个月、1年、2年、3年、5年期定期存款利率分别为

1.4%、1.6%、1.7%、1.9%、2.35%、2.4%。

以20万元存3年为例,工行之前利率为2.60%,存3年后利息为15600元;现在利率为2.35%,存3年后利息为14100元,比之前少了1500元。

对于此次下调存款利率,业内人士分析称,主要是银行息差压力持续承压,不利

于银行可持续服务实体经济,有必要降低银行负债成本来对冲。业内人士认为,不同银行的存款利率调整幅度,会根据自身情况并参考同类银行来确定。

昨天,我市多家股份制银行表示,将会陆续跟进调整存款利率。

我市3个气象站点最低气温突破12月历史极值

沧州最低气温为啥“触底”

本报讯(记者 鹿维双)最近一段时间,天气较为寒冷,我市3个气象站点最低气温突破12月历史极值。最近为何这么冷?市气象台给予详细解释。

不过,本轮寒潮天气即将结束。未来一周,我市气温将“触底反弹”,持续回升。

3个站点最低气温跌破12月历史极值

我市14个气象站点中,3个气象站点最低气温均在12月17日突破了12月历史极值。其中,沧州市区12月最低气温历史极值为1967年的-19.2℃,今年为-20.3℃;河间历史极值为2002年的-20.1℃,今年为-20.7℃;南皮历史极值为1985年的-20.5℃,今年为-21℃。

截至昨天,我市其他县(市)本月最低气温分别是:12月21日,肃宁-22℃;12月17日,海兴-20℃;12月17日,孟村-19.2℃;12月21日,吴桥-19.2℃;12月21日,献县-18.8℃;12月17日,青县-18.1℃;12月17日,盐山-17.3℃;12月21日,任丘-16.8℃;12月21日,东光-16.3℃;12月20日,渤海新区黄骅市-15.9℃;12月21日,泊头-15.4℃。

本轮降温为何这么猛

据市气象台工作人员介绍,在12月16日的降温过程中,虽然高空出现了回温,冷平流强度明



孩子们在南川老街堆雪人。魏志广 摄

显减弱,但由于风力微弱,天空无云,地表又被广袤积雪覆盖,仍然非常适合地表辐射降温冷却。因此,我市近地面气温继续走低,而且大部分地方日落之后气温呈现“自由落体”式下降趋势。经过一夜的辐射降温积累,12月17日早晨,贴地层的空气出现了“上暖下冷”气温倒挂的现象。

在本轮寒潮天气过程中,积雪对低温天气的出现起到了促进作用。积雪在白天可以反射太阳辐射,使得地面接收到的热量比无雪时减少。同时,雪融化或升华时会带走一部分热量,这也是“下雪不冷化雪冷”的主要原因。

同时,积雪对夜间长波辐射冷却过程有一定的增益作用。

有的市民发出疑问:说好的“最暖年”呢?怎么寒潮一来感觉这么冷?对此,气象部门进行了分析。

根据历史数据统计分析,厄尔尼诺背景下我国冬季总体偏暖,但阶段性冷空气活动较为频繁,也就是说冷暖起伏比较明显。但是,冷空气强度不仅仅受厄尔尼诺影响,地面积雪造成的晴空反照率增加也使得后期回温较慢。我国是气候变化敏感区和影响显著区,虽然增温幅度高于全球平均水平,但极端寒潮强

度并未减弱,强冷空气或寒潮影响范围也会增大。

下周气温“触底反弹”

不过,本轮寒潮天气即将结束,气温将“触底反弹”。

据市气象台预报,未来一周,我市基本没有冷空气活动,气温将有所回升,最高气温为3℃至8℃,最低气温为-12℃至-8℃。

泊头市“泊卫士”应急救援服务中心 筹集救援物资 发往地震灾区

本报讯(记者 苏少静)昨天,泊头市“泊卫士”应急救援服务中心将价值3万余元的救援物资发往甘肃地震灾区。

泊头市“泊卫士”应急救援服务中心了解到,甘肃临夏州积石山县徐疃家乡乔千村急需救援物资。他们迅速响应,紧急筹集物资。昨天,他们将筹集的被褥、电热毯、棉服等价值3万余元的救援物资发往地震灾区。

据了解,泊头市“泊卫士”应急救援服务中心是一支公益救援队,由退役军人及社会爱心人士组建。救援队员均有多年救援经验,曾参与多项抢险救灾任务。

一货车司机突然发病

警车秒变“救护车”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 董昭君)12月19日,渤海新区黄骅市公安局交警三大队交警收到了一个快递包裹。这是辽宁省的郭先生寄来的,里面装着一面锦旗。原来,郭先生日前驾车时发病,交警驾驶警车火速送他就医。

事发当日,渤海新区黄骅市公安局交警三大队交警在L15省道300米处执勤时,一辆重型半挂牵引车靠边停车。“警察同志,我特别难受,浑身疼,头也晕,不能开车了。你们能把我送到医院吗?”驾驶人郭先生打开车窗求助。

“别慌,上警车!”执勤交警小心翼翼地将郭先生扶上警车,一路风驰电掣,将他送到距事发地约3公里的南大港医院。

医生表示,郭先生当时高烧约40℃,情况比较危急。所幸送医及时,经救治后,他的身体恢复健康。

任丘市天狼应急救援队队员返回沧州

在甘肃地震灾区共安置350余名受灾群众

本报讯(记者 李圣哲)昨天下午5点35分,任丘市天狼应急救援队4名队员从甘肃地震灾区返回任丘。他们在当地共安置受灾群众350余名。

19日晚上10点半,任丘市天狼应急救援队的于浩天、鲍世伟、段成龙、边建胜4名队员驾

驶两辆货车,运载着救援队筹集的帐篷、被褥、火炉、棉大衣、电暖器等救援物资,连夜赶往甘肃省临夏州积石山县地震灾区。4名队员到达积石山县刘集乡物资储备点,卸下救援物资后,立即投入到受灾群众安置工作中。

他们按照当地统一调度,用

村民的三轮车,一趟趟地将物资分发到各个村里。这些村子距离近的五六公里,远的十多公里。由于震后多处山路受阻,他们运送物资的路途格外坎坷。此外,他们还需要寻找空旷的场地,搭建救灾帐篷,安置附近受灾群众。

昨天,任丘市天狼应急救

援队队员于浩天告诉记者,他们按照当地统一安排,完成安置任务后返回沧州。在刘集乡,4名队员共安置受灾群众350余人。救援期间,他们按照要求分发了搭建了23顶救灾棉帐篷,并将捐赠物资一一分发到受灾群众手中。